

徐静蕾新片《亲密敌人》开机

揭金融业内幕,老徐和黄立行“再续前缘”



徐静蕾和黄立行亮相新片发布会。

□据 人民网《京华时报》

28日,徐静蕾自导自演的第五部电影《亲密敌人》在北京举行开机发布会,主演黄立行、徐静蕾携手亮相。该片是继《杜拉拉升职记》(简称《杜拉拉》)之后,徐静蕾和黄立行“再续前缘”,演绎一段错综复杂的商战故事。徐静蕾说,《亲密敌人》会加入更多商战元素,植入广告将少而精。该片预计今年12月上映。

老徐拍《杜拉拉》升级版 新片大揭金融业内幕

徐静蕾表示,新片《亲密敌人》将聚焦商战,讲述银行家们收购与反收购的内幕故事。她曾做足功课,向中国各大投资银行高层取经,力求为观众打造原汁原味的商战大片。同时,为了奉上“国际标准”的视听盛宴,影片除在成都拍摄外,还将赴香港、纽约、悉尼等地取景。在广告植入方面,徐静蕾称会做到少而精,与影片内容相契合。

徐静蕾坦言:“与《杜拉拉》相比,《亲密敌人》无论从故事的真实性到背景都有了崭新的高度及体现,可谓升级版的《杜拉拉》,可看性极高。”

此次《亲密敌人》的出品公司除了徐静蕾旗下的鲜花盛开影业之外,还有中影集团、江苏广电集团以及北京紫禁城影业。其中,中影集团代表称,徐静蕾导演的可贵之处在于:第一,她关注影片的性价比,在投入和产出的比例上有自己的认识;第二,她继续关注现实生活,关注金融界和职场,贴近大众;第三,她一直传达时尚和现代的感觉。徐静蕾则对中影集团表示感谢,并称新片预计在12月上映。

黄立行甘当“徐男郎” 尴尬面对绯闻话题

《亲密敌人》中,徐静蕾将再次携手老搭档黄立行,演绎现代都市爱情,但两人的关系不再是公司同僚,而是变为对立双方,在商战中产生爱情。

中产生爱情。

徐静蕾表示,自己选男主角时第一个想到的就是黄立行,“我们在《杜拉拉》里的合作很开心,而且当时我们做《杜拉拉》的票房调查时,除了原著、导演等原因,黄立行也是大家买票进影院的很主要原因”。

由于这是黄立行第二次与老徐合作,新片开机发布会上更有媒体称他为“徐男郎”,黄立行有点儿不好意思地回应说:“差不多算是吧,还不错。”他坦言,能够和同一位导演连续合作是自己的幸运,他很欣赏徐静蕾导演的拍片方式。

徐静蕾和黄立行曾在拍摄《杜拉拉》时传出绯闻,当天还有记者问两人是否担心再传绯闻,黄立行听后尴尬地笑了笑,并没有作出回答。

老徐将不再自导自演 目标直指商业艺术双赢

《亲密敌人》是徐静蕾自导自演的第五部作品。她透露:“我已经拍过5部自导自演的作品,也想尝试一下其他方式,所以这可能是最后一部了。但是,我以后的片子也还会以商业、艺术双赢为目标吧。”

老徐的导演身份已经得到市场认同,那么她现在演戏是否也身价倍增呢?“我接戏从来不是为了片酬,而是角色。如果有好的角色,即使不要片酬,我也愿意演。”徐静蕾说。

虽然自己不看重片酬,但她表示黄立行的片酬有增长,“《杜拉拉》获得这么好的票房,黄立行的片酬肯定是要涨的”。

■图说文娱



28日下午,郭德纲率领德云社全体成员前往天寿陵园,祭拜师傅侯耀文。祭拜仪式先是集体磕头,后是轮流献花。祭拜后,郭德纲在侯耀文的塑像前叮嘱弟子们一句:“好好说相声,好好做人。”此外,他对师傅骨灰下葬日期选择表示质疑:“3月23日按照黄历来说是‘忌安葬,宜入学’。不知道这么多中国通为什么会选这个日子?”据了解,侯耀文骨灰下葬当天,侯耀华收下了11个新弟子。图为郭德纲跪地祭拜。(综合)



据香港媒体报道,郭美妮(如图)婚期快到,不时在微博上大秀幸福,日前还穿着婚纱出席活动,俨然如预演婚礼一般。不过,有报道指她的母亲嫌其未婚夫朱少杰不够有钱,所以一怒飞回加拿大。对此,记者28日致电郭美妮的经纪人询问此事,其经纪人称对不实报道不会作出回应。(东方)

《建党伟业》6月15日将公映

□据 新华社

作为建党90周年献礼影片,由《建国大业》导演韩三平和黄建新联合执导的《建党伟业》3月29日在北京举行新闻发布会。导演韩三平宣布该片6月15日起将在全国公映,并公布了部分演员名单,其中刘烨饰演毛泽东,冯远征饰演陈独秀,张嘉译饰演李大钊,董洁饰演宋庆龄。

年辛亥革命后至1921年中国共产党成立这段时间内的历史故事与风云人物,影片以毛泽东、李大钊、陈独秀、蔡和森、张国焘、周恩来等第一批中国共产党党员为中心,讲述了他们在风雨飘摇的时代为国家赴汤蹈火的故事。

发布会上,公布的两款电影概念海报分别以挣脱锁链紧握的拳头和振臂高呼的背影为主元素。黄建新说,与《建国大业》相比,《建党伟业》的拍摄难度确实不小,“目前电影还在紧张的后制作阶段,20多位影帝影后横

跨老中青3个年龄段,角色纷繁复杂,剪辑难度绝不亚于《建国大业》”。他表示,电影还未剪到最终版本。

当日,出品方公布了部分演员角色名单:刘烨饰演毛泽东,冯远征饰演陈独秀,张嘉译饰演李大钊,潘粤明饰演蔡和森,董洁饰演宋庆龄,廖凡饰演朱德,张一山饰演邓恩铭,叶璇饰演李励庄,王丹戎饰演董必武,黄轩饰演刘仁静,启星饰演喊冤女,车永莉饰演陆小曼,刘佩琦饰演辜鸿铭。



洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

